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147 studentů usiluje o stipendium od Nadace Zdeňka Bakaly
Praha 1. 8. 2010

Do Nadace Zdeňka Bakaly, která ve svém programu SCHOLARSHIP poskytuje stipendia na prestižní zahraniční univerzity, přišlo 147 přihlášek. Jejich součástí musí být prokázání výrazných studijních předpokladů uchazečů, zpracování motivační eseje v anglickém jazyce či čestné prohlášení o majetkových poměrech rodiny uchazeče. 

Hodnotící komise a správní rada Nadace Zdeňka Bakaly teď vybere 20 studentů, kteří se zúčastní osobních pohovorů 30. srpna. Ti nejlepší získají stipendia, v odůvodněných případech také finance na pokrytí nákladů na studia v zahraničí.   

Správní radu Nadace Zdeňka Bakaly zastupují Michaela Maláčová, Irma Comstock, Pepper De Callier a Otto Jelinek. Hodnotící komisi třeba odbornice na vzdělávání Kristyna Borsodi a Jana Straková, pedagogové Alfréd Dytrt, Tomáš Klvaňa a Vanda Thorne či ekonom Tomáš Sedláček.   

Michaela Maláčová, předsedkyně správní rady Nadace Zdeňka Bakaly: Velké množství přihlášek a zejména kvalita studentů, kteří se ucházejí o stipendium od Nadace Zdeňka Bakaly, nás mile překvapily. Ukazuje se, že v naší zemi jsou ambiciózní, talentovaní a cílevědomí mladí lidé, kteří si cení kvalitního vzdělávání a vědí, že pro jeho získání musí vynaložit nemalé úsilí. Tento odpovědný přístup a takové mladé lidi chceme a budeme podporovat.   
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