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Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

rádi bychom Vás touto cestou informovali o příležitosti pro studenty Vaší školy, kteří mají studijní předpoklady i ambice po dokončení střední školy pokračovat v univerzitních studiích v zahraničí.

Nadace Zdeňka Bakaly již pátým rokem úspěšně vypisuje pro zájemce z řad středoškolských studentů svůj stipendijní program SCHOLARSHIP. V jeho rámci mají nadaní a cílevědomí studenti, jejichž cílem je studium na některé z prestižních zahraničních univerzit, šanci získat finanční prostředky nejen na pokrytí nákladů školného, ale příspěvek na pokrytí nákladů se studiem a pobytem v zahraničí souvisejících. Za naší podpory již takto na věhlasných zahraničních univerzitách studuje 73 studentů.

Našim cílem je podpořit studenty s vynikajícími studijními výsledky a předpoklady k náročnému studiu, kteří se rozhodnou svůj talent rozvíjet a prohlubovat na těch nejlepších světových univerzitách. Toto může být je i cílem Vaším i Vašich pedagogů, kteří jsou se studenty v každodenním intenzivním kontaktu a mají tak možnost rozeznat a povzbudit ty, kteří by splnili předpoklady pro udělení stipendia a zároveň byli připraveni na náročnou, ale obohacující etapu svého dalšího života.

Ideální skupinou uchazečů o stipendijní program SCHOLARSHIP jsou studenti předmaturitního ročníku. Vybraní studenti tak budou mít po udělení příslibu stipendia od Nadace Zdeňka Bakaly dostatek času na nelehkou přípravu přijímacího řízení na zahraniční univerzity. Uchazeč o stipendium musí prokázat vysoké studijní předpoklady včetně předložení dosavadních vynikajících studijních výsledků, eseje na zadané téma v angličtině a doporučení, nejlépe od stávajícího pedagoga. Vybrané uchazeče poté čeká pohovor před hodnotící komisí. Uzávěrka přihlášek je 31. května 2014. Podrobný popis jednotlivých kroků a podkladů souvisejících s přihláškou o stipendijní program SCHOLARSHIP  je možno získat přímo na stránkách www.nadacezb.cz.

Věříme, že o této výjimečné příležitosti budete osobně či prostřednictvím pedagogů informovat studenty Vaší školy. Pokud byste uvítal/uvítala naši návštěvu spojenou s prezentací programu SCHOLARSHIP přímo ve Vaší škole, jsme připraveni dohodnout se na vhodném termínu. 

Přejeme Vám, členům Vašeho učitelského sboru a všem Vašim studentům vše dobré v roce 2014.

Michaela Maláčová

Předsedkyně správní rady Nadace Zdeňka Bakaly
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